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11% esta em APP (59 Mha), de um total de APP = 103 Mha (déficit de 44 Mha ou 43%)

32% esta em UC/TI (170 Mha), de um total de 175 Mha de UC/TI (déficit de 5 Mha ou 3%)

57% consitui o estoque (308 Mha) que pode, dependendo da legislacdo ser destinado para:
a) alocagdo de RL, b) preservagao ambiental em UC, ou c¢) desmatamento
RL é o principal mecanismo de controle legal sobre um estoque que representa 3/5 da
VN no Brasil!
Com CF atual: RL necessaria 254 Mha com um déficit aproximado de 43 Mha

Com o CF atual: no min. 100 Mha é constituido de VN disponivel para desmatamento
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1 O pacto em torno do desmatamento zero e imediato é
: necessario e viavel, justificado por:
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:A produgao agropecudria nao depende de desmatamento para 1
j expandir sua drea de produgdo e/ou sua produtividade; :
! I
I Evidéncias: I
1

60 Mha de capacidade de expansdo da agricultura (mais do que dobrar) sobre 1
pastagens extensivas 1
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Baixos indices de produtividade da pecudria que ainda pode ser muito intensificada

Mesmo com o cumprimento integral do Codigo Florestal viabilizado em qualquer
formato (recuperacdo e/ou compensagdo) entre 60 a 100 Mha de vegetagdo natural
existente fora de Unidades de Conservagao continuara sem protegao legal.

:A nao conformidade da agropecuaria em relagao ao Cédigo
1 Florestal é muito expressiva exigindo solugdes complexas e
: diversificadas:
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1 APP: 42 Mha (42% ) de ndo conformidade -> agdo de recuperagdo

1

I RL: no minimo 43 Mha (17%) de ndo conformidade -> combinagdo responsavel
| (sem anistia) de ag6es de compensagao e recuperagao definidas por critérios
Itécnicos regionais

A conservacao da vegetacao natural no Brasil passa
necessariamente por uma revisao (re-invencao) do setor de
producao pecuaria, através de:
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: « Maior integracdao com agricultura

| « Estabilizacao da oferta/preco

I + Investimentos, fomento e ATER visando ganhos de
I produtividade
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Evidéncias:
:= 60 M ha de pastagens de com elevada aptidao para agricultura

I Pecuarla organizada em torno de sistema extensivo, de baixa
produtlwdade com ganhos independentes de eficiéncia e remuneragao
derivada da sazonalidade de preco: ou seja, demanda grande quantidade de

I_terra e se adapta a baixa aptidao e pouca infraestrutura

|A protecao da vegetacao natural depende de um fortalecimento
I da presencga do Estado na criacao e manuteng¢ao de Unidades de
: Conservagao de dominio e gestao publica

|

| Evidéncias:

|

1175 Mha publico (UC/TI) com 97% de eficiéncia
|

:.375 Mha privado (APP e RL) com eficiéncia muito inferior




